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Аудиторський висновок

(звіт незалежного аудитора)

щодо фінансової звітності

Публічного акціонерного товариства 

«Цукровий завод ім.Цюрупи»
за 2014 рік

Загальним зборам акціонерів ПАТ «Цукровий завод ім.Цюрупи»
Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку
Звіт щодо фінансової звітності

Основні відомості про емітента

	Найменування емітента
	Публічне акціонерне товариство «Цукровий завод ім.Цюрупи» (скорочено ПАТ «Цукровий завод ім. Цюрупи»)

	Код ЄДРПОУ
	00372368

	Юридична адреса та місцезнаходження
	вул. Заводська,  5, с. Андрушки,  Попільнянський р-н, , Житомирська обл.,  Україна, 13543

	Банківські реквізити
	26004702898805;  ПАТ «Райффайзен Банк Аваль», МФО 380805

	Відомості про державну реєстрацію підприємства
	первинна реєстрація від 03 квітня 1995 р за № 1 297 120 0000 000004; Остання реєстраційна дія згідно виписки з ЄДР серія ААВ №042459 від 12.06.12, №12971070015000004

	Основні види діяльності
	10.81 –  виробництво цукру;

46.11 – Діяльність посередників у торгівлі с/г сировиною, живими тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами;

46.21 – Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин

	Ліцензія на надання послуг
	Ліцензія на центральне водопостачання АВ №307660 від 13.08.09, видана Житомирською ОДА (чинна до 13.08.14)

	Статут ПАТ «Цукровий завод ім. Цюрупи»
	Статут в новій редакції, затверджений загальними зборами акціонерів від 21 квітня 2011 року, зареєстрований державним реєстратором 17 травня 2012 року  (за № 1 297 105 0012 000004; 


Аудитори незалежної аудиторської фірми ППАФ «Аудит-Ольга» провели аудиторську перевірку фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Цукровий завод ім.Цюрупи»  (далі по тексту – Товариство, ПАТ «Цукровий завод ім. Цюрупи») за 2014 рік на предмет достовірності та відповідності вимогам чинного законодавства України.

Аудит проведено та аудиторський висновок складено у відповідності з вимогами Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, зокрема Міжнародних стандартів аудиту 700, 705, 706 та інших стандартів, що стосуються підготовки аудиторського висновку.

Фінансова звітність, що перевірялася, додається до цього аудиторського висновку та включає:


- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2014 р.;


- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2014 р.;


- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2014 р.;


- Звіт про власний капітал за 2014 р.


- Примітки до річної фінансової звітності за 2014 р., що містять стислий виклад суттєвих принципів облікової політики.

Концептуальною основою фінансової звітності за рік, що закінчився 31.12.2014 р., є облікові політики, що базуються на вимогах Міжнародних стандартах фінансової звітності (далі - МСФЗ).
Відповідальність управлінського персоналу 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Управлінський персонал Товариства також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.

Відповідальність аудитора

Ми несемо відповідальність за висловлення думки щодо фінансової звітності ПАТ «Цукровий завод ім.Цюрупи» на основі результатів проведеного нами аудиту. Аудит передбачає виконання процедур для отримання достатніх аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансових звітах. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми не несемо відповідальності за виконання аудиторських процедур або за запити щодо фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду з дати аудиторського висновку до дати опублікування фінансових звітів відповідальність за інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на фінансові звіти, несе керівництво Товариства (МСА 560).

Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг та діючих нормативно-правових актів України. Міжнародні стандарти аудиту вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов’язують нас планувати і здійснювати аудиторську перевірку з метою отримання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудит включає вибіркову перевірку на відповідність даних первинних документів даним синтетичного та аналітичного обліку, тестування доказів, які підтверджують суми та розкриття інформації у фінансових звітах, оцінку відповідності застосованих керівництвом Товариства принципів бухгалтерського обліку вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності.

В ході проведення аудиторської перевірки розраховується рівень суттєвості викривлень. При висловленні думки щодо відповідності фінансової звітності вимогам МСФЗ враховуються лише суттєві викривлення.

В ході аудиторської перевірки використовувались дані головної книги, оборотно-сальдового балансу, регістрів аналітичного та синтетичного обліку, матеріалів інвентаризації, статутні документи та інші джерела фінансової інформації.

Стан бухгалтерського обліку та звітності

Бухгалтерський облік здійснювався головним бухгалтером Николенко Л.В. до початку здійснення процедури ліквідації, а з 23.12.14 – членом ліквідаційної комісії Николенко Л.В.
Облікова політика затверджена генеральним директором Товариства наказом № 1 від 04 січня 2014 року. Облікова політика визначає принципи, методи і процедури, які використовуються Товариством для ведення бухгалтерського та управлінського обліку відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (далі – МСБО), складання та подання фінансової звітності у відповідності до МСФЗ.

Підставою для бухгалтерського обліку господарських операцій є первинні документи, які фіксують факти здійснення господарських операцій. Процеси оформлення, подання первинних документів до обліку та підготовки фінансової звітності затверджено цим же наказом.
Документообіг підприємства регулюється відповідними організаційно-розпорядчими документами, виданими посадовими особами у межах наданих їм повноважень.

Інвентаризація активів та зобов’язань проводиться відповідно до вимог ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Інструкції з інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків, затвердженої наказом Мінфіну України №69 від 11.08.1994 (із змінами).

Податковий облік ведеться згідно з вимогами Податкового кодексу України.

Активи та зобов’язання

В бухгалтерському обліку Товариства числиться лише один об’єкт основних засобів – системний блок разом з монітором, принтером та комплектуючими, який класифікується за характером і способом можливого використання в діяльності Товариства відповідно до МСБО 16 «Основні засоби», але на дату балансу не використовується і в майбутньому Товариство не має намірів щодо його використання. По цій причині його амортизація не нараховується. 

Оцінка цього об’єкта основних засобів після його визнання здійснена за собівартістю, облік ведеться згідно встановленого плану рахунків бухгалтерського обліку (на 106 рахунку).

Переоцінка цього об’єкта основних засобів, розрахунок знецінення його корисності на кінець звітного року не проводились. 

Інвентаризація основного засобу проведена згідно наказу № 10 від 19 грудня 2014 року станом на 23 грудня 2014 року (на дату початку процедури ліквідації підприємства). Підведення підсумків інвентаризації основного засобу оформлено протоколом засідання інвентаризаційної комісії від 23 грудня 2014 року. В ході інвентаризації підтверджена наявність  цього основного засобу. Його вартість станом на 31.12.2014 р. складає:

- первісна вартість – 4 тис. грн.;

- нарахований знос – 0 тис. грн.;

- залишкова (балансова) вартість – 4 тис. грн.
Довгострокові фінансові інвестиції в сумі 30 тис. грн. обліковуються на 141 рахунку за методом участі у капіталі інших підприємств у вигляді грошових та майнових внесків в статутний капітал створених за участю ПАТ «Цукровий завод ім. Цюрупи» 3 суб’єктів господарювання. Оскільки Товариство володіє частками менше 20 % СК об’єктів інвестування, в цілях звітності за МСФЗ воно визнає (класифікує) свої частки як фінансові активи, доступні для продажу (п.6 МСБО-28 «Інвестиції в асоційовані підприємства»). 

Відстрочені податкові активи розкриті Товариством в трансформованому балансі як тимчасові податкові різниці в сумі 2 тис. грн. на кінець звітного року. Вони розраховані в процесі трансформації балансу згідно вимог МСБО-12.
За балансом Товариства станом на 31.12.2014 р. запасів не відображено.
Визнання та оцінку фінансових активів та зобов’язань проведено відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», МСБО 32 «Фінансові інструменти: подання», МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка».

Фінансові активи підприємства станом на 31.12.2014 р. становлять:

- грошові кошти – 8 тис. грн.;

- дебіторська заборгованість по торгових операціях  – 46 тис. грн.

Згідно власної облікової політики резерв сумнівних боргів визначається на основі аналізу  платоспроможності окремих дебіторів та відображає суму, яка на думку управлінського персоналу достатня для покриття понесених збитків. У звітному періоді резерв сумнівних боргів не розраховувався.
Станом на 31.12.2014 р. інша дебіторська заборгованість складає 5036 тис. грн., в тому числі:

- за розрахунками з бюджетом – 64 тис. грн.;

- із внутрішніх розрахунків – 4967 тис. грн.;
- інша поточна дебіторська заборгованість – 5 тис. грн.;
Станом на 31.12.2014 р. загальні активи підприємства складають 5126 тис. грн., на 01.01.2014 р. їх вартість складала 11853 тис. грн. Протягом 2014 року загальна вартість активів зменшилися на 6727 тис. грн., або 2,3 рази. Зміни у складі активів відбулися за рахунок зменшення всіх складових активу балансу: залишкової вартості основних засобів на 4576 тис. грн., відстрочених податкових активів на 32 тис. грн., дебіторської заборгованості за товари, роботи, послуги  –  на 243 тис. грн., за розрахунками з бюджетом – на 843 тис. грн., за виданими авансами – на 13 тис. грн.,  із внутрішніх розрахунків – на 992 тис. грн., грошових коштів – на 28 тис. грн. Винятком є довгострокові фінансові інвестиції та інша поточна дебіторська заборгованість, які залишились без змін. 
Складовими поточних зобов’язань та забезпечень станом на 31.12.2014 року являються:

-  поточні забезпечення в сумі 10 тис. грн.;

-  кредиторська заборгованість за розрахунками:

- з бюджетом – 3 тис. грн.;

- із внутрішніх розрахунків – 50 тис. грн.;
- з учасниками – 880 тис. грн.
Станом на 31.12.2014 р. загальні зобов’язання та забезпечення підприємства складають 943 тис. грн., на початок року (на 01.01.2014 р.) вони становили 78 тис. грн., тобто зросли на 865 тис. грн. 
Аналіз свідчить, що зміни у складі зобов’язань відбулися за рахунок погашення поточної кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги в сумі 29 тис. грн., за розрахунками із страхування – 2 тис. грн. та з оплати праці – 1 тис. грн. при одночасному збільшенні поточних зобов’язань за розрахунками  з бюджетом на 3 тис. грн. та з внутрішніх розрахунків – на 4 тис. грн. і появи заборгованості перед акціонерами за викуплені Товариством акції в сумі 880 тис. грн. та розрахованих в сумі 10 тис. грн. поточних забезпечень на виплату відпускних членам ліквідаційної комісії на 2015 рік. 
Інвентаризація активів та зобов’язань проведена згідно наказу № 10 від 19 грудня 2014 року станом на 23 грудня 2014 року. 
Функціональною валютою фінансової звітності Товариства є гривня.

Облік операцій з готівкою в національній валюті ведеться Товариством в цілому згідно вимог "Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні", затвердженого Постановою НБУ №637 від 15.12.2004 р., зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2005 року за № 40/10320 (із змінами). 

Зовнішньоекономічну діяльність Товариство не здійснює.
Власний капітал

Власний капітал станом на 31.12.2014 р. складає 4183 тис. грн. До складу власного капіталу входить статутний капітал в сумі 1787 тис. грн., додатковий капітал у вигляді дооцінки довгострокових фінансових інвестицій на дату першого застосування МСФЗ (01.01.2012) в сумі 20 тис. грн., резервний капітал  – 183 тис. грн., нерозподілений прибуток  в сумі 3153 тис. грн., Власний капітал зменшений на суму вилученого капіталу – 960 тис. грн.  
Статутний капітал Товариства станом на 31.12.2014 р. складає 1 786 564,50 грн., розподілений на 170149 простих іменних акцій номінальною вартістю 10,50 гривень кожна.  Статутний капітал сплачений повністю. Облік статутного капіталу ведеться на рахунку 40 «Статутний капітал».

Згідно рішення загальних зборів акціонерів від 27 серпня 2014 року у звітному періоді підприємством здійснено викуп 91468 акцій власної емісії загальною номінальною вартістю 960414,00 грн, що становить 53,7576%. На дату балансу власниками акцій Товариства являються 1748 акціонерів, в т.ч. 1747 фізичних осіб, яким належить 38681 голосуюча акція, що становить 22,7336 % випущених Товариством акцій; частка 1 акціонера-юридичної особи (нерезидента) становить 40000 акцій, або 23,5088%.  Таким чином, 1748 акціонерам належить 78681 голосуючих акій, що становить 46,24241 % від загального пакета акцій, Товариству – 91468 акцій, або 53,7576% . 
Відповідно до Методичних рекомендацій, затверджених Рішенням ДКЦПФР №485 від 17.11.2004 р. та рішення ДКЦПФР № 688 від 01.12.2005 нами розрахована вартість чистих активів на кінець 2014 року.

Розрахункова вартість чистих активів ПАТ «Цукровий завод ім.Цюрупи» станом на 31.12.2014 р. складає 4183 тис. грн. Статутний фонд Товариства складає 1787 тис. грн. Неоплачений капітал на кінець звітного року відсутній, вилучений капітал становить 960 тис. грн. Скоригований статутний капітал складає 827 тис. грн.

Розрахункова вартість чистих активів більша скоригованого статутного капіталу на 3356 тис. грн. Отже, статутний капітал Товариства не потребує коригувань, зазначених у п.3 ст.155 Цивільного кодексу України.
Доходи і витрати

Доходи і витрати визнаються за методом нарахування. Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з реалізації товарів та послуг на дату балансу. Витрати, понесені у зв’язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні доходи.

За 2014 рік підприємством отримано доходів у сумі 1114 тис. грн., в т.ч.: інші операційні доходи – 333 тис. грн., інші доходи – 781 тис. грн.
За 2014 рік загальні витрати Товариства становлять 7596 тис. грн.

Основними складовими операційних витрат є матеріальні витрати в сумі 50 тис. грн., витрати на оплату праці – 151 тис. грн., відрахування на соціальні заходи – 71 тис. грн., інші операційні витрати – 3099  тис. грн., що в підсумку становить 3371 тис. грн.
Показники фінансового стану підприємства
Для оцінки фінансового стану ПАТ «Цукровий завод ім.Цюрупи» на основі даних фінансової звітності за 2014 рік, нами розраховані показники фінансового стану підприємства:

Коефіцієнт абсолютної ліквідності К1 = 0,1270 (за минулий період К1 = 0,4615). Нормальне позитивне значення К1=0,25..0,5 з тенденцією до збільшення. Значення коефіцієнта свідчить про недостатню кількість абсолютно ліквідних активів.

Коефіцієнт загальної ліквідності К2 = 80,794 (за минулий період К2 = 92,423). Нормальне позитивне значення К2=1,0..2,0 з тенденцією до збільшення. Значення коефіцієнта свідчить про достатню забезпеченість підприємства оборотними активами для розрахунку за поточними зобов’язаннями на кінець року.
Коефіцієнт фінансової стійкості К3 = 0,988 (за минулий період К3 = 0,993). Нормальне позитивне значення К3>0,5. Підприємство має достатню фінансову стійкість.

Коефіцієнт структури капіталу К4 = 0,0124 (за минулий період К4 = 0,007). Нормальне позитивне значення К4=0,5..1,0, К4<1 з тенденцією до зменшення. На кінець 2014 року підприємство не залежить від залучених коштів.

Ми вважаємо, що докази, отримані в результаті проведеної нами аудиторської перевірки, є достатні та прийнятні для висловлення модифікованої аудиторської думки стосовно фінансової звітності ПАТ «Цукровий завод ім.Цюрупи»  за 2014 рік.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

· Період аудиторської перевірки відрізнявся від строків проведення інвентаризації, тобто ми не мали змоги спостерігати за проведенням річної інвентаризації, оскільки аудит проводився після дати її проведення. При цьому аудиторами застосовано альтернативні процедури для отримання достатніх та відповідних аудиторських доказів щодо наявності активів та зобов’язань Товариства на дату здійснення інвентаризації.

· Товариство не створювало резерв сумнівних боргів, що не відповідає вимогам МСБО 39 «Фінансові  інструменти: визнання та оцінка»; 
Зазначені обставини мають обмежений вплив на фінансову звітність та не призводять до викривлення відображеного у звітах загального фінансового стану Товариства.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком можливого впливу факторів, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність надає достовірну та справедливу інформацію про фінансовий стан Публічного акціонерного товариства «Цукровий завод ім.Цюрупи» станом на 31.12.2014 р., фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.
Пояснювальний параграф

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на те, що згідно рішення позачергових загальних зборів акціонерів від 10 грудня 2014 року (протокол № 24) розпочата процедура припинення Публічного акціонерного товариства «Цукровий завод ім.Цюрупи» як юридичної особи шляхом ліквідації. Ліквідаційна комісія розпочала свою діяльність 23 грудня 2014 року і з цієї дати до неї перейшли всі повноваження щодо управління справами Товариства, генеральний директор став головою ліквідаційної комісії, а головний бухгалтер - членом ліквідаційної комісії. Згідно рішення загальних зборів акціонерів від 24 березня 2015 року (протокол №25) припинено повноваження голови ліквідаційної комісії Фенюка І.Р. та призначено Баланенка В.І.
Відомості про аудиторську фірму та підстави перевірки

	Повна назва
	Приватне підприємство аудиторська фірма “Аудит-Ольга”

	Код ЄДРПОУ
	20425581

	Місцезнаходження
	10020, м. Житомир, проспект Миру 19, кв. 374

	Реєстраційні дані
	Зареєстровано Виконавчим комітетом Житомирської міської ради 10 листопада 1994 р., свідоцтво про реєстрацію – серія А00 №133001

	Відомості про Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм та аудиторів, які одноособово надають аудиторські послуги
	Свідоцтво №0482, видане відповідно до рішення Аудиторської палати України від 26.01.2001 №98. Рішенням Аудиторської палати України від 04.11.2010  №221/3 термін дії свідоцтва продовжено до 04.11.2015.

	Відомості про Свідоцтво про відповідність системи контролю якості
	Свідоцтво №0184, видане відповідно до рішення Аудиторської палати України від 24.11.2011 №243/3

	Відомості про аудитора: ПІБ, номер, серія та дата видачі сертифіката аудитора
	Аудитор - Коломійчук Віра Миколаївна

Сертифікат аудитора – №001405, виданий відповідно до рішення Аудиторської палати України від 20.09.1994 №19. Рішенням Аудиторської палати України від 19.07.2013 №274 термін дії сертифікату продовжено до 20.09.2018 . 

Аудитор – Стасюк Надія Володимирівна

Сертифікат аудитора – № 007096 від 27 жовтня 1999 року,

виданий згідно рішення Аудиторської палати України від

27.10.1999 р. № 83. Рішенням АПУ від 26.09.2013 р.

№279/2 термін дії сертифікату продовжено до 27.10.2018

	Контактний телефон
	(097) 250-54-29

	Керівник
	Коломійчук Віра Миколаївна


Підставою для проведення аудиторської перевірки є ЗУ “Про цінні папери та фондовий ринок” від 23 лютого 2006 року №3480-ІV, ЗУ «Про аудиторську діяльність» від 22 квітня 1993 року № 3126-ХІІ (із змінами) та Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затверджене рішенням НКЦПФР №2826 від 03 грудня 2013 року.
Договір на проведення аудиторської перевірки № 22 від 02 квітня 2015 року.

Аудит розпочато – 02 квітня 2015 року. Аудит закінчено – 20 квітня 2015 року.

Перевірка фінансової звітності проведена з дозволу голови ліквідаційної комісії Баланенка Володимира Івановича в присутності члена ліквідаційної комісії Николенко Людмили Володимирівни. 

Аудитор




Н.В.Стасюк
                    


( сертифікат аудитора № 007096
чинний до 27 жовтня 2018 року)

Директор ПП АФ «Аудит-Ольга» 



           В.М. Коломійчук 

(Аудитор, сертифікат аудитора №001405

чинний до 20 вересня 2018 року)

Дата  20 квітня 2015 року
Аудиторський висновок складено у 2-х примірниках, з яких 1 примірник одержав:

Голова ліквідаційної комісії 





В.І. Баланенко
ПАТ «Цукровий завод ім.Цюрупи»
Член ліквідаційної комісії





Л.В. Николенко


Другий примірник аудиторського висновку знаходиться у справах аудиторської фірми.
