Шановні акціонери!
Публічне акціонерне товариство «Цукровий завод ім. Цюрупи» (далі – Товариство), яке знаходиться за адресою: Житомирська область, Попільнянський район, село Андрушки, вулиця Заводська, 5, повідомляє:
12 грудня 2016 року о 12 год. 00 хв. відбудуться позачергові Загальні збори акціонерів Товариства (далі – Збори Акціонерів) за адресою: Житомирська область, Попільнянський район, село Андрушки, вулиця Заводська, 5 (актовий зал, третій поверх адміністративної будівлі).
Реєстрація учасників відбудеться з 9 год. 30 хв. до 11 год. 45 хв. в день проведення Зборів Акціонерів за місцем їх проведення.
На Зборах Акціонерів будуть розглянуті питання згідно переліку, наведеного нижче.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обрання членів лічильної комісії.
2. Обрання голови та секретаря Зборів Акціонерів.
3. Про припинення Товариства шляхом його ліквідації.
4. Про затвердження порядку та строку для заяви претензій кредиторами Товариства.
5. Про створення ліквідаційної комісії Товариства та обрання її голови та членів.
6. Про припинення повноважень Наглядової ради та виконавчого органу Товариства.
ПРОЕКТИ РІШЕНЬ:
З ПЕРШОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Обрати лічильну комісію у складі 3-х осіб: Тимошенко Олександру Анатоліївну, Щокіну Катерину Василівну, Пишняк Галину Вікторівну.
З ДРУГОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Обрати головою Зборів Акціонерів Самойленко Ольгу Миколаївну та секретарем Зборів Акціонерів Генерального директора Товариства Кравченка Юрія Миколайовича.
З ТРЕТЬОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Припинити Публічне акціонерне товариство «Цукровий завод ім. Цюрупи», що знаходиться за адресою: Україна, 13543, Житомирська область, Попільнянський район, село Андрушки, вулиця Заводська, 5 (код ЄДРПОУ 00372368) шляхом його ліквідації у добровільному порядку за рішенням Загальних зборів акціонерів Товариства відповідно до чинного законодавства України.
З ЧЕТВЕРТОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Затвердити порядок ліквідаційної процедури згідно Додатку № 1, що додається, та встановити двомісячний строк для заяви претензій кредиторами Товариства.
З П’ЯТОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Створити ліквідаційну комісію Товариства та затвердити її наступний склад:
Голова ліквідаційної комісії – Генеральний директор Товариства Кравченко Юрій Миколайович, громадянин України, ідентифікаційний номер 3158912655, який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Декабристів, буд. 10а, кв. 111.
Член ліквідаційної комісії – Орлов Микола Васильович, громадянин України, ідентифікаційний номер –  2811509133, який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Голосіївська, 13, кв. 67.
Член ліквідаційної комісії – Самойленко Ольга Миколаївна, громадянка України, ідентифікаційний номер – 3228616346, яка зареєстрована за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Шевченка, буд. 104/3, кв. 82.
З ШОСТОГО ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
Припинити повноваження членів Наглядової ради Товариства.
Адреса власного веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного: http://tsyurupa.pat.ua
Перелік акціонерів, які мають право на участь у Зборах Акціонерів, складений станом на 24-00 годину «6» грудня 2016 року.
Для реєстрації та участі у Зборах Акціонерів необхідно мати: документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів  також довіреність на право участі у Зборах Акціонерів, оформлену відповідно до чинного законодавства України.
Пропозиції щодо порядку денного Зборів Акціонерів приймаються не пізніше, ніж за 20 днів до дати проведення Зборів Акціонерів, а щодо кандидатів до органів управління – не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення Зборів за адресою: 13543, с. Андрушки, Попільнянський р-н, Житомирська обл., вул. Заводська 5.
Акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів Акціонерів особисто (при наявності паспорту або іншого документу, що посвідчує особу) або через свого представника (при наявності належним чином оформленої довіреності та паспорту чи іншого документу, що посвідчує особу) за місцезнаходженням Товариства в кабінеті секретаря Наглядової ради Бабійчук О.С. (с. Андрушки, Попільнянський р-н, Житомирська обл., вул. Заводська 5, адмінбудівля 2-й поверх, каб. №2) до дати проведення Зборів Акціонерів – з 8.00 до 17.00 години з понеділка по п’ятницю; а також у день проведення Зборів Акціонерів – за місцем їх проведення.
Особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами: 
Член Наглядової ради – Бабійчук Ольга Степанівна (с. Андрушки, Попільнянський р-н, Житомирська обл., вул. Заводська 5, адмінбудівля 2-й поверх, каб.№2).
Довідки за телефоном: (04137) 7-63-40
[bookmark: _GoBack]Наглядова рада ПАТ «Цукровий завод ім. Цюрупи».

